



市民近期非必要不要前往青岛旅行

近14天内有青岛旅行史的市民应做好健康监测

昨天下午,北京市第168场新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会召开。北京青年报记者从现场获悉,10月11日本市新增报告1例境外输入确诊病例,疾控中心已及时追踪同航班的密切接触者32人,均已集中隔离观察。由于近期青岛市出现疫情,北京市疾控中心发布提醒,近期如无充分必要建议不要前往青岛旅行及出差。近14天内有青岛旅行史的市民朋友,请注意做好自身健康监测。

近期如无充分必要 不要前往青岛旅行及出差

据青岛市卫生健康委通报,截至10月11日23时,青岛市共发现6例确诊病例,6例无症状感染者。北京市疾控中心副主任庞星火提醒市民,青岛市正在进行大规模核酸筛查,近期如无充分必要,建议不要前往青岛旅行及出差。

近14天内有青岛旅行史的市民朋友,请注意做好自身健康监测,如出现发热、干咳等症状,及时佩戴口罩前往就近的发热门诊,并主动告知医生旅行史、接触史等情况,便于及时排查。对于青岛来京就诊的朋友,在就诊时请主动告知医生居住地情况及接触史,特别是有无青岛市胸科医院就诊住院史。

庞星火还强调,请9月27日以来去过青岛并乘坐过车牌号为鲁U·T4923出租车的市民朋友主动联系所在社区或到医疗机构进行核酸检测。

11日报告1例境外输入病例 已摸排到32名密接

在昨天下午的发布会上,庞星火通报了一例境外输入确诊病例情况,并做健康提示。10月11日0时至24时,本市新增报告1例境外输入确诊病例。某男,23岁,2019年9月起在巴基斯坦工作。10月1日曾出现鼻塞症状,自行服药后好转,10月9日该男子乘坐CA946航班抵达北京,采样后经闭环管理运送至隔离观察酒店,海关检测报告新冠病毒核酸为阳性。由120急救车转送至地坛医院,通过多部位标本平行检测,核酸结果均为阳性,CT影像和血液检查未见异常,结合患者低热等临床症状和流行病学史,10月11日诊断为确诊病例,临床分型为轻型。

庞星火说,目前已对该男子居住的隔离观察宾馆环境进行消毒,疾控中心已及时追踪同航班的密切接触者32人,均已落实集中隔离医学观察措施,

Q

重点

零星病例的输入可能随时出现 有境外旅行史的要做好健康监测

当前全球疫情仍处于持续蔓延状态,随着国际航班陆续恢复直航北京,疫情输入风险增加,境外输入、内防反弹仍是当前本市疫情防控重点。庞星火提醒市民朋友非必要不出境。如必须出境,请密切关注当地疫情防控信息,携带充足的防护用品,全程做好个人防护,戴口罩、勤洗手、不聚集、不聚餐,保持安全社交距离,在境外减少不必要的外出。

境外人员在乘国际航班登机来京前应进行核酸检测,知晓健康状况,途中全程佩戴口罩,入境时严格遵守检疫、健康申报、隔离、健康管理等防控措施,14天内每日做好健康监测,出现不适症状要及时报告,规范就医。市民朋友应坚持科学佩戴口罩、勤洗手、常通风、不聚集、与他人保持1米以上社交距离的好习惯,做到疫情防控意

识不放松。

徐和建也提醒,当前境外疫情仍在扩散蔓延,疫情输入和反弹的风险随时存在,丝毫不能放松、大意。要认识到新冠病毒传播途径复杂,零星病例的输入可能随时出现,境外输入压力将长期存在,必须时刻绷紧疫情防控这根弦,坚持境外输入、内防反弹不放松,落实好常态化疫情防控各项措施。要加强风险监测预警和排查,预防秋冬季新冠、流感等叠加风险。

他表示,要时刻关注自己家人和同住人员身体状况,有旅行经历,特别是近期有境外旅行史的朋友要做好自身健康监测,主动向社区、单位、学校报告个人发病情况及旅行史,不要带病上班、上学。

文/本报记者 蒋若静 李泽伟

目前无异常情况。

严格控制每日入境 进京旅客规模在500人左右

北京市委宣传部副部长、市政府新闻办主任、市政府新闻发言人徐和建介绍,自9月3日起逐步恢复部分国际客运航班直航北京以来,首都机场口岸已入境直航北京国际客运航班46架次,旅客6870名,共输入2例确诊病例。整体上看,恢复直航工作平稳有序,输入风险较低且可控,但当前境外疫情形

势严峻复杂,北京时刻面临零星病例输入的风险,必须时刻绷紧疫情防控这根弦,坚持科学防控、精准施策、有效应对,一刻也不放松地抓好外防输入、内防反弹工作。

在远端防控方面,北京将继续坚持远端核酸检测等健康筛查措施,严格管控“四类人员”、未持有核酸检测阴性证明、体温检测超过标准旅客登机。在中转入境方面,继续坚持直航北京国际航班旅客应为通航国家和地区的公民以及在该地的中国公民政策,严格控制第三国人员在当地中转入境北京口岸。

在航班管控方面,北京将继续坚持直航航班

爱而有恒,情暖花盆村

恒丰银行北京分行爱心志愿者活动侧记

从长安街到京港澳高速,从京昆高速到332省道,恒丰银行北京分行的爱心志愿者经过了240余公里的跋涉,来到了坐落在太行山深处的河北省保定市羊角乡花盆村。与纸上得来的小桥流水人家,山影清秀如画相比,入眼的是石墙祖屋和狭窄陡坡的水泥小路。我们的花盆村小学,便坐落在只有电动三轮车可以通行的300米陡坡之上。

“一路跋涉,你们辛苦了!”花盆村小学安校长亲切地迎了上来,“孩子们知道今天我们的爱心志愿者会过来,从早上开始就眼巴巴地张望了!”阳光下,孩子们一张张稚嫩的小脸上写满了期待,一声声热情洋溢的“老师好”暖暖入心。

“我们花盆村小学建于1940年战火纷飞的年代,现有59名孩子,12名老师。多年以来,在政府的扶贫支持下,学校校舍等硬件设施有很大的改善,但孩子们的校服是我心里一直的‘痛’。这次与我们恒丰银行沟通,得知爱心志愿者们慷慨解囊,多年来横亘心头的问题终于解决了,我们要郑重向恒丰银行感谢!”安校长激动地说。

“花盆村是一个有着红色基因传承的英雄地方,是白求恩大夫曾经战斗和生活过的地方,也是晋察冀根据地的制药厂所在,为解放战争胜利做出了巨大的贡献。能够帮助老区人民,是我们的荣幸。我们准备了三件套校服,基本可以满足孩子们一年四季的着装要求;为丰富孩子们的课余生活,我们准备了篮球、足球、羽毛球。同时,也自筹资金,为每位可爱的孩子送上恒丰福袋。”志愿者们说道。福袋中,志愿者们精心挑选的24色水彩笔、中性笔、铅笔,有孩子们爱吃的零食、牛奶,有精美的儿童图书、日常的各式本子,以及寓意好事成双的双黄莲蓉月饼。“哇,居然有哈利波特全集!”六年级的小朋友惊喜地说。即将退休的老师坐在不远处的台阶上,欣慰的微笑着,有世事通透

的沧桑,更有欣然悦纳的感动。志愿者帮孩子们换上崭新的校服,送上精美的福袋,看着他们笑逐颜开,心中满是温暖与幸福。

“孩子们,让我们听叔叔讲一下人民币的小故事,好吗?”金融大街支行理财经理赵晨的金融知识小课堂,可爱的小粉丝们积极活跃。“大家知道,美国、加拿大、日本、新加坡货币的单位都叫做元。那么货币还有其他单位吗?”“磅!”“对,哪个国家?”“英国!”“有听说过盾吗?不过啊,这些都不稀奇,稀奇的是有的国家要用自己的民族英雄作为货币的名字,大家知道吗?”“不知道啊!”“这位民族英雄叫做布雷尔,国家是南美的厄瓜多尔。你要20个布雷尔,还是50个布雷尔呢?”“哈哈哈哈哈!”童声童语,欢声笑语,“原来人民币的小知识这么有趣,你们用心了!”安校长动情地说道。

志愿者还参与了孩子们的“光盘行动”,身体力行,为孩子们分一次餐,与孩子们一同践行勤俭节约。天色暮、日将斜,志愿者们与孩子们依依不舍话别后,参观了晋察冀革命司令部遗址及晋察冀烈士陵园,沿着白求恩大夫的足迹,追寻晋察冀革命根据地的红色基因,共忆峥嵘岁月,同秉矢志初心,为走好高质量发展路与实现伟大复兴中国梦竭尽全力。

恒丰银行北京分行相关人员表示,作为全国12家股份制商业银行之一,该行一直牢记国企的责任担当,多年来致力于扶贫扶智、爱心帮扶活动。本次活动,作为党建带工会公益性活动的有益尝试,得到了分行第二、第五党支部、金融大街党支部及对应工会小组的倾情支持,在短短2天内,募集到壹万伍仟余元爱心善款。通过民主投票方式,善款用在了刀刃上。京津冀同源同宗,该行将继续秉承金融人的初心和使命,秉承恒丰人的责任和担当,更好地服务京津冀协同发展,为金融扶智、乡村振兴发挥更大的作用。

太平人寿:服务无远近,为客户理赔奔波往返近300公里

近日,太平人寿铜仁中心支公司受理了一起重大疾病理赔案件。理赔人员不顾路途遥远,奔波往返近300公里,协助术后在家休养的客户申请理赔,最终赔付20.04万元。

李先生于2017年1月投保了太平人寿“金无忧”“附加重疾”健康险产品,保额20万元。今年7月,年仅38岁的他因二尖瓣关闭不全,在北京安贞医院接受开胸手术治疗。术后,李先生回到了铜仁市石阡县的家中休养。

8月24日,李先生来电报案,申请理赔。得知

中国平安人寿保险股份有限公司 关于保险代理人终止代理合同声明

根据中国平安人寿保险股份有限公司《保险代理合同书》及《个人寿险业务人员基本管理办法》的相关约定,下列保险代理人(北京地区)与中国平安人寿保险股份有限公司双方已终止代理合同(具体名单请于10日当天点击<http://life.pingan.com/kehufuwu/fuwugongju/lizhidailiren.shtml>查询),我们将尽快为您安排新的服务人员,在此期间,如您有任何服务需求,请致电我公司统一客服热线95511。特此声明。

2020年10月13日

民生银行举办“野生动物保护”主题嘉年华活动 邀您与“星巴”一同守望自然

日前,民生银行在京举办“野生动物保护”主题嘉年华活动。期间,民生银行与合作伙伴守望自然发展研究中心(下称守望自然)共同发布了全球野保志愿者平台以及野保公益联名卡。这是民生银行通过“互联网+金融”助力野生动物保护公益事业创新探索,也是该行践行社会责任的又一举措。

保护野生动物是一项专业性较强的工作,为了能让更多的力量加入到野保工作中,民生银行与“守望自然”合作,开发上线了全球野保志愿者公益平台,以青年人为主要发展对象,为广大普通志愿者设计野保大讲堂、野保宣传员等公益活动和公益任务,志愿者通过参与活动、完成各项任务累计公益积分,实现小行动大爱心。同时,该平台将为每一位志愿者建立个人公益档案,为志愿者提供公益证书与年报,记录他们的点滴付出。

作为野保志愿者的身份标识之一,民生银行与“守望自然”联合发布了公益联名储蓄卡,旨在发挥银行渠道的力量,让更多的人民可以了解野保工作、接触野保工作,甚至有更多人参与野保工作。这是民生银行

阳光人寿北京分公司积极开展金融知识普及月活动

为积极响应2020年“金融知识宣传月”活动号召,满足人民群众日益增长的金融需求,推动金融知识教育和普及工作,传递正确金融消费理念,阳光人寿北京分公司通过线上与线下相结合的方式,开展了一系列金融知识宣传教育活动。

活动期间,通过在公司营业场所张贴“金融知识宣传月”活动海报、悬挂活动主题条幅、摆放易拉宝及宣传折页、循环播放消费者维权知识宣传片等形式,积极营造活动氛围,提升广大消费者的金融安全意识,切实保护消费者的合法权益。

在公司内部,通过组织员工参与“我家阳光APP”、“全能宝APP”保险金融知识学习及网上有奖问答活动,对员工进行金融知识普及教育,提升员工的风险防范意识。

9月27日,阳光人寿北京分公司走进中海物业,为十余家企业单位普及金融知识。通过开展金融知识调查问卷活动、发放消费者风险提示宣传折页,引

中英人寿北京分公司积极开展“金融知识普及月”活动

为了切实提升社会公众金融素养,践行“以人民为中心”的发展思想,切实满足人民群众日益增长的金融需求。中英人寿保险有限公司北京分公司按照监管要求以及总公司制定的活动方案,于2020年9月开展了“金融知识宣传教育活动”。

结合公司特色和资源优势,中英人寿北京分公司积极制作反洗钱、严厉打击非法集资等宣传材料,利用AI技术,宣传金融月口号、播放银行业保险业消费者依法维权问答视频;在网点张贴由中国人民银行统一制作的活动海报、横幅、宣传品;在客户等待区的电子屏滚动播放金融知识宣传月视频、充分传播防范风险和

75%客座率,以及3例分流、5例熔断等风险航班动态调控措施,严格控制每日入境进京旅客规模在500人左右。在口岸查控方面,继续坚持入境旅客落地通关封闭运行、排查转闭环管理要求,落实14天集中医学观察和核酸检测措施,坚决防范风险外溢扩散。

徐和建表示,下一步将在持续筑牢“外防输入”防线基础上,慎重评估,统筹安排后续恢复直航工作,稳妥有序扩大人员往来规模。

北京海关9月3日以来 共检疫入境旅客12223人次

北京海关副关长高瑞峰在发布会上介绍,自9月3日北京陆续恢复国际客运航班直航以来,截至本月12日0时,北京海关共检疫入境航班1296架次,其中国际载客航班62架次,港澳台载客航班90架次,货机1144架次,共检疫入境旅客12223人次,采集样本并完成核酸检测12223份。

在健康申报方面,北京海关开发应用“智慧旅检应用平台”,以旅客健康申报二维码作为全流程索引实现“一码通关”,实现健康申报电子化、无纸化。对首都机场T3D防控专区扩容改造,实现不同风险人员分流、分区处置,极大改善了通关环境,提升了通关速度,中型航班旅客检疫约在1小时内完成。在首都国际机场建成新冠病毒核酸检测资质的P2实验室,日检测能力可达2000份,目前入境人员采样检测可全部在首都国际机场内部完成。此外,北京将入境旅客身份信息与健康信息同步,可第一时间实现现场检疫、追溯、联防联控机制部门间数据共享。

文/本报记者 蒋若静 李泽伟



下载北京头条App
让现在告诉未来

编辑/张颖 张鹏 美编/葛燕平 责校/吴刚